



**Salgótarján Megyei Jogú Város  
Alpolgármestere**

---

**Iktatószám: 2909/2016**

**JAVASLAT**

**a Kelet-Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulás 2015. évi működéséről szóló beszámoló jóváhagyására**

**Tisztelt Közgyűlés!**

Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata tagja a Kelet-Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulásnak. A hatályos Társulási megállapodás 15.3. pontja alapján a tagönkormányzatok polgármesterei kötelesek évente egyszer a képviselő-testületüknek, közgyűlésüknek beszámolni a Társulás tevékenységéről, pénzügyi helyzetéről, a Társulás céljának előrehaladásáról. A határozati javaslat melléklete tartalmazza a Kelet-Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulás 2015. évi működéséről szóló beszámolót.

Tisztelt Közgyűlés!

Fentiek alapján kérem az előterjesztés megvitatását, és az alábbi határozati javaslat elfogadását.

**Határozati javaslat**

Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta és a melléklet szerint jóváhagyja a Kelet-Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulás 2015. évi működéséről szóló beszámolót.

Határidő: azonnal  
Felelős: Fekete Zsolt, alpolgármester

Salgótarján, 2016. január 25.

Fekete Zsolt  
alpolgármester



**Salgótarján Megyei Jogú Város**  
**Alpolgármestere**

---

Melléklet a ...../2016. (II.11.) Öh. sz. határozathoz

**Beszámoló**  
**a Kelet-Nógrádi Hulladékrekultivációs Társulás**  
**2015. évi működéséről**

KEOP-2.3.0/2F/09-11-2012-0001 azonosító számú „Kelet-Nógrádi hulladékrekultivációs program”:  
A 16 hulladéklerakó közül 15 db rekultivációja fizikálisan 2014. december 31-éig megtörtént. A kivitelező elkészítette és a mérnöknek benyújtotta lerakónként a megvalósulási dokumentációkat, majd a jóváhagyásukat követően - Pásztó kivételével - a műszaki átadás-átvétel májusban megtörtént. A pásztói hulladéklerakó műszaki átadás-átvételére júliusban került sor, mivel a hulladéktest rézsű suvadása miatt módosítani kellett a kiviteli tervet, amit mind az engedélyeztető hatósággal mind pedig a Támogatóval egyeztetni kellett.

A projekt megvalósítása során nem csak a pásztói hulladéklerakó kivitelezése során kellett szembesülni előre nem látható problémákkal, hanem a bátonyterenyi hulladéklerakó esetében is. A kivitelezés megkezdésekor a hulladéktesttel mélyen a föld alatt szorosan egybefüggően újabb hulladéktestet tártak fel a kivitelezők, melyet mennyisége és nagysága miatt csak helyben lehetett rekultiválni. A Támogatóval sikerült egyeztetni a projekt műszaki tartalmának bővítését és többlettámogatási kérelmet is nyújtottunk be, mert a projekt költségvetéséből a felmerült többlet költségeket nem tudtuk finanszírozni. A 1588/2015. (IX.4.) Korm. határozat alapján 48.773.305 Ft többlettámogatást kaptunk, így a projekt elszámolható bruttó összköltsége 3.504.446.772 Ft lett. A bátonyterenyi kiegészítő rekultiváció kivitelezőjét, a FIDIC mérnök, műszaki ellenőrt és a menedzsment szervezetet újabb közbeszerzési eljárás keretében kellett kiválasztani. A projekt fizikai befejezési határideje 2015. december 15-e volt.

Salgótarján településen a somlyóbányai és a gyurtyánosi lerakókat rekultiválták a projekt keretében.

Salgótarján- Gyurtyános hulladéklerakó:

A Társulás munkaszervezete a megvalósulási dokumentációt a Pest Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya részére megküldte. 2015. október 1-jén a Kormányhivatal munkatársai előre be nem jelentett helyszíni szemlét tartottak. A helyszíni szemle alapján a benyújtott dokumentációt elfogadta. Tájékoztatta az Önkormányzatot arról, hogy a hulladéklerakással, valamint a hulladéklerakóval kapcsolatos egyes szabályokról és feltételekről szóló 20/2006. (IV.5.) KvVM rendelet 18. §-a és a 3. számú melléklete alapján a rekultiváció során elvégzett munkálatokról, valamint az utógondozás alatt végzett ellenőrzésekről, vizsgálati eredményekről évente összefoglaló jelentést kell készíteni, melyet a Kormányhivatalhoz tárgyévut követő év április 30-ig be kell nyújtani. A következő éves beszámoló benyújtásának határideje: 2016. április 30. A rekultivációs engedély 20 év utógondozást ír elő, melyet a lerakó üzemeltetőjének kell végezni, azaz az Önkormányzatnak.

Salgótarján-Somlyóbánya:

A Társulás munkaszervezete a megvalósulási dokumentációt a Pest Megyei Kormányhivatal

Környezetvédelmi és Természetvédelmi Főosztálya részére megküldte. 2015. október 1-jén a Kormányhivatal munkatársai előre be nem jelentett helyszíni szemlét tartottak. A helyszíni szemle során megállapították, hogy a gázkiszellőzők, monitoring kutak és a süllyedésmérő pontok meg lettek rongálva, melyeknek helyreállítását az éves adatszolgáltatási kötelezettség teljesítésével egy időben fotódokumentáció benyújtásával kérnek igazolni, 2016. április 30-ig. A rongálásból eredő károkat a kivitelező garancia keretében nem javítja, az Önkormányzatot terheli a javítási költség. A rekultivációs engedély Somlyóbánya esetében 10 év utógondozást ír elő.

A Társulás működésével kapcsolatban:

A Társulás munkaszervezeti feladatait továbbra is Salgótarján Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatalának Városfejlesztési Irodája látta el 1 fő pályázati referens útján, aki a projekttel és a Társulás működésével kapcsolatos feladatokat végzi. A pénzügyi, gazdálkodási feladatokat a KIGSZ látja el szerződés szerint.

A tagönkormányzatok által befizetett tagdíjak fedezetet nyújtottak a működési kiadásokra. A projekt 100 %-ban finanszírozott, így a tagdíjon kívül az önkormányzatoknak egyéb befizetési kötelezettségei nem voltak.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy a 2014. évi működésről szóló beszámolót fogadja el.

Salgótarján, 2016. január 25.

Fekete Zsolt  
alpolgármester